Giovanni L. im Holstentörn

Kontaktdaten:

Giovanni L. im Holstentörn Sophienblatt 2 24103 Kiel

Tel: -Fax: -

Web: www.giovannil-kiel.de

Sitzplätze: -?- (innen) / -?- (außen)

Kategorie(n):

Café

Eisladen / Eiscafé

Öffnungszeiten:

Montag	10.00-20.00	
Dienstag	10.00-20.00	
Mittwoch	10.00-20.00	
Donnerstag	10.00-20.00	
Freitag	10.00-20.00	
Samstag	10.00-20.00	
Sonntag	geschlossen	

Besonderheit(en):

Beschreibung

Im Eiscafé Giovanni L. im Kieler Holstentörn (Sophienhof) erwarten den Freund des Speiseeises ca. 30 verschiedene Eissorten. Insgesammt sind allerdings ca. 100 Sorten möglich und jedes Jahr kommen 2-3 Sorten hinzu, die nach dem alten italienischen Geheimrezept von Giovanni L. frisch hergestellt und mit Liebe zum Detail dekoriert werden.

Das Eiscafé Giovanni L. befindet sich in unmittelbarer Nähe zu Karstadt im Holstentörn und bietet auch viele Sitzmöglichkeiten im stilvollen Ambiente.

Im Jahr 2007 gewann Giovanni L. den Titel "Beste Eisherstellung weltweit 2007" unter 234 Teilnehmern aus 50 Nationen und unterstrich somit noch einmal die Qualität des Eises.

Neben der Eisherstellung gehört bei Giovanni L auch die Waffelproduktion nach katalanischem Rezept zum täglichen Programm, das mit ca. 50 verschiedenen Belegungen aufwartet.

Außerdem findet man das Eiscafé Giovanni L. auch im Kieler Hauptbahnhof und im CITTI-Park.